



## **PEST MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

1064 Budapest, Vörösmarty u. 34/a. • 1400 Budapest, Pf.: 78.

Tel.: (1) 354-3570→99 • (1) 301-6640→49 • Fax: (1) 269-4479

E-mail: [pes.fou@mku.hu](mailto:pes.fou@mku.hu)

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

#### **Idős asszonyokat raboltak ki Nagykáta környékén.**

**A Nagykátai Járási Ügyészség a bűncselekmény felismerésére, elhárítására koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat azzal a két férfival szemben, akik idős, egyedül élő asszonyokhoz törtek be és raboltak ki Tápiógyörgyén és Tápiószelén.**

Két tápiószelai férfi alkalmi munkából élt. Tápiószelén és Tápiógyörgyén megfigyelték, hogy melyik házban laknak idős asszonyok, lehetőleg egyedül.

2014 augusztusának egyik éjszakáján Tápiószelén a vádlottak csuklyában és kesztyűben egy idős, egyedül élő nő házához lopóztak, az ablakon keresztül bementek a házba és értékek után kezdtek kutatni. A járt csak bottal tudó sértett felriadt a neszezésre, amire a férfiak megverték az asszonyt, házának felgyújtásával fenyegették azért, hogy értékeit adja át. A sértett félelmében ékszereit, telefonját és készpénzét odaadta a vádlottaknak. A két férfi a súlyosan sérült idős nőt a vezetékes telefon zsinórjának egy levágott darabjával megkötözte, száját betömte és sorsára hagyta.

Másnap éjjel a vádlottak Tápiógyörgyén egy 80 éves, bottal is nehezen közlekedő asszony házába törtek be. A sértett a kutya ugatására felébredt, meglátta a csuklyában lévő férfiakat és megpróbált telefonon segítséget kérni. Az egyik vádlott ki akarta venni a telefont az asszony kezéből, ököllel addig ütötte a sértettet, amíg a nő földre nem zuhant. A férfiak a házban az ellopható értékeket keresték, de a sértett segítségért kiáltott, mire a férfiak egy asztali órával elfutottak a házból.

A vádlottak még további három tápiószelai idős asszony házába törtek be hasonló módon, ahonnan készpénzt, ékszereket loptak el. Ezeken a helyszíneken a sértetteket nem bántalmazták.

A Nagykátai Járási Ügyészség rablás büntetével, súlyos testi sértés büntetével és lopás büntetével vádolja a két férfit, akik előzetes letartóztatásban várják a tárgyalást. A járási ügyészség mindkét vádlottal szemben fegyházbüntetés kiszabására tett indítványt.

Budapest, 2015. április 14. napján

Dr. Szabó Ferenc s.k. főügyész